

Активный диалог

Премьер-министр Али Асадов встретился в Сочи с кубинским коллегой

8 июня премьер-министр Азербайджанской Республики Али Асадов в рамках рабочего визита в Сочи Российской Федерации встретился с премьер-министром Республики Куба Мануэлем Маррэро Крусом.

В ходе встречи было отмечено, что между двумя странами налажен активный политический диалог, подчеркнута важность взаимных визитов и встреч на высоком уровне.

Стороны выразили удовлетворение сотрудничеством Азербайджана и Кубы в международных организациях, в том числе в ООН



и Движении неприсоединения.

Главы правительств также обсудили вопросы наращивания торгово-экономического и гуманитар-

ного сотрудничества между двумя странами.

АЗЕРТАДЖ